
 
             Węgrów, dnia 30.10.2024 r. 

Samodzielny Publiczny Zakład 

Opieki Zdrowotnej w Węgrowie 

ul. Kościuszki 15, 07-100 Węgrów 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI 

Dotyczy: Zaproszenia do złożenia oferty cenowej na dostawę odczynników laboratoryjnych dla 

Centralnego Laboratorium Szpitala Powiatowego w Węgrowie, Znak sprawy: Z/OL/18/24 

 

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki zdrowotnej w Węgrowie informuje. Iż wpłynęły następujące 

pytania od Wykonawców: 

 

Dotyczy Załącznika nr 2 – Formularz cenowy 

Pakiet 2 

Poz. 1 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testu bardziej czułego niż wymagany, który wykrywa 

hemoglobinę w stężeniu ≥ 10 ng/ml? 

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie testu bardziej czułego niż wymagany, który wykrywa 

hemoglobinę w stężeniu ≥ 10 ng/ml 

 

Poz. 2 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testu o czułości 97,8% i swoistości 97,5% względem 

qPCR? 

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie testu o czułości 97,8% i swoistości 97,5% względem qPCR 

 

Poz. 2 

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie testu o czułości 98,2% i swoistości 97,9% spełniający pozostałe 

wymagania Zamawiającego? 

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie testu o czułości 98,2% i swoistości 97,9% spełniający 

pozostałe wymagania. 

 



 
Poz. 3 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testu o czułości 95,5% i swoistości >99,9% względem 

innego testu immunochromatograficznego? 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie proponowanego testu 

 

Poz. 6, 7, 8, 9 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testów zawierających 20 hermetycznie pakowanych 

kasetek oraz probówek zawierających bufor i zaoferowanie niepełnego opakowania czy też 

Zamawiający wymaga zaokrąglenia do pełnego opakowania w górę? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie testów zawierających 20 hermetycznie pakowanych 

kasetek oraz probówek zawierających bufor i zaokrąglenia do pełnego opakowania w górę 

 

Poz. 9 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testu Campylobacter spp. o czułości 93,7% i swoistości 

98%? 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie proponowanego testu 

 

Poz. 10 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testu, który może być wykonywany z wykorzystaniem 

próbek wydzieliny nosowej lub wypłuczyn z nosa? 

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie testu, który może być wykonywany z wykorzystaniem próbek 

wydzieliny nosowej lub wypłuczyn z nosa 

 

Poz. 12 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testu o czułości >99,9% i swoistości 91,3% względem 

metody porównawczej ELISA? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie testu o czułości >99,9% i swoistości 91,3% względem metody 

porównawczej ELISA 

 



 
W związku z udzielonymi odpowiedziami, Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 2 – Formularz 

cenowy 

    Podpisał: 

    Dyrektor SPZOZ w Węgrowie 

    Lek. med. Artur Skóra 


